
Heti Üzenet 

2026. március 29. 

2026. március  29. 

TIRINGER HENRIK 1938-2026 
Édesapánk Bikalon 
született német 
anyanyelvű csa-
ládban, hatodik, 
legkisebb gyer-
mekként. Szülei a 
bikali baptista 
gyülekezethez 
tartoztak, amely 
tudtommal akkori-
ban egy száz fő 
körüli, jelentős 
gyülekezet volt.  
A családot a hábo-
rú után minden 
vagyonától meg-
fosztották. Legidő-

sebb nővére – aki akkor már férjnél volt – Németország-
ban élte le az életét, a család többi része több átmeneti 
somogyi lakhelyet követően Kaposváron telepedett le. 
Édesapánk több helyen járt rövidebb ideig iskolába, vé-
gül Kaposváron fejezte be az általános iskolai tanulmá-
nyait, szakközépiskolába is ott járt.  Később Gödöllőn 
levelezőn elvégezte az Agrártudományi egyetemet, 
Keszthelyen pedig baromfiipari szakmérnöki diplomát 
szerzett. Nyugdíjazásáig a szakmájában dolgozott, a pécsi 
Baromfifeldolgozóban volt szállítási osztályvezető. 
1963-ban költözött Pécsre, amikor házasságot kötött 
édesanyánkkal, Jaszmann Friderikával. Két gyermekük 
született, István 1966-ban, Yvette 1970-ben. (A jobb ol-
dali fotó az 50. házassági évfordulójuk alkalmával ké-
szült.) 
Édesapánk számára a család volt a legfontosabb egész 
életében. Szoros kapcsolatot tartott fenn Kaposváron élő 
szüleivel, nővéreivel és bátyjával. Mi gyerekként nagyon 
szerettük a színes és mulatságos történeteit a gyerekko-
ráról, a családjáról és a bikali emberekről.  
Apaként mindenben támogatott és elfogadott bennün-
ket, tiszteletben tartotta a felnőttkori döntéseinket. Min-
dig lehetett számítani rá. Idős korának nagy öröme volt, 
hogy végigkövethette 7 unokájának felnövekvését. Két  
dédunokája születését érhette meg. 

 
A munkája mellett szinte egész életében szenvedélyesen 
kertészkedett, szőlőt, gyümölcsöt, zöldséget termelt a 
család kertjében. Soha nem filozofált arról, miért olyan 
fontos neki a növények gondozása, de a viszonyulásából 
érezhető volt a csendes öröm, ahogy az isteni teremtő 
erőt közvetlenül megtapasztalhatta, s azt saját hozzáér-
tésével maga is segíthette. A kertészkedést csak négy 
éve, fizikai állapota meggyengülése után hagyta abba. 

Élete másik fontos része a hite és a gyülekezethez tarto-
zása volt. Családja Kaposváron a metodista gyülekezetbe 
járt, ahol a lelkipásztor jól beszélt németül. Édesapánkat 
a pécsi baptista gyülekezetben Mészáros Kálmán lelki-
pásztor merítette be. Huszonöt évig volt a gyülekezet 
elöljárója, 10 évig pénztárosi feladatokat látott el. Ő is 
abba a generációba tartozott, amelynek oroszlánrésze 
volt a Bokor utcai imaházunk építésében. Mióta gyüleke-
zetünkben megalakult a 60+ csoport, szüleink lelkes 
résztvevői voltak minden alkalomnak. Sok szép emlékük 
kötődött a közös kirándulásokhoz, és az áldott együttlé-
tekhez. 
Édesapánk, ha tehette, minden gyülekezeti alkalmon 
részt vett. Csak akkor nem jött el már az imaházba, ami-
kor egészsége nagyon meggyengült. Utoljára a tavaly 
októberi úrvacsorai istentiszteleten vett részt. 

       Tiringer István 
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B Ú C S Ú Z Á S 
Tiringer Henrik 1938-2026. Rövid betegsége után, 87 
éves korában kapta meg a hazahívó szót. Temetése 2026. 
március 23-án volt a Pécsi Központi Temetőben. 

Egri Gábor lelkipásztor a 90. Zsoltár 1-4 verseit olvasta 
fel, majd imádkozott. Tiringer Henrik életútjának ismerte-
tése után a gyászistentiszteleten Macher Tivadar, volt 
pécsi lelkipásztor az 1Péter 1,22-25 igeversek alapján 
hirdette a vigasztalás üzenetét. Kiemelte: fontos az em-
ber életében a tisztaság, az egymás iránti szeretet. Búcsú-
záskor szembesülünk azzal az igazsággal: „Mert minden 
test olyan, mint a fű, és minden dicsősége, mint a mező 
virága: megszárad a fű és virága elhull, de az Úr beszéde 

megmarad örökké.” Henrik bácsi teste lassan hervadt el. 
Hűséggel kitartott Istene mellett. És ennek a kitartásnak  
jutalma az örök élet. Kövessük Henrik bácsi példáját, 
amely Isten Igéjének igazságán alapult. 

A sírkertben a hantolás előtt Egri testvér a 103. Zsoltár 15
-16, és János evangéliuma 11,25 verseit olvasta fel, majd 
Macher testvér imádkozott, és gyülekezetünk kórusának 
egy csoportja énekkel szolgált. Hálaadással emlékezünk 
Tiringer Henrik testvérre, aki 25 évig a gyülekezet elöljá-
rója, benne 10 évig pénztárosa is volt. Amíg egészségi 
állapota engedte hűséges látogatója volt a 60+ csoport-
nak is.                                                               Bondor Jenő 

IMAGONDOLATOK ,,Mert a zsidó Mordokaj má-

sodik ember volt Ahasvérós király után, tekintélyes volt 
a zsidók között, és igen kedvelték honfitársai, mert népe 
javát kereste, és egész nemzetségének a békéjén tevé-
kenykedett.” Eszt 10,3 

Virágvasárnappal kezdetét veszi a Nagyhét. Jézus Jeruzsá-
lem felé közeledve megsiratja a várost, és a bevonulását 
kísérő, majd a városban fogadó nagy tömeg szemlélete-
sen is kifejezi tiszteletét, hódolatát. Jézus, úgy vonul be 
Jeruzsálembe, mint a béke hírnöke, mint az Atya küldötte. 
Sokan felismerték küldetését, de az igazi cél nem volt vilá-
gos előttük. Kedvelték őt, csatlakoztak is hozzá, elfogad-
ták tanítását, de valami mást is vártak tőle. Ma, akik már 
ismerjük a történéseket, akik halála által életet kaptuk, 

mondjuk együtt: „Áldott a király, aki az Úr nevében jön! 
A mennyben békesség, és dicsőség a magasságban!” 
Mészáros Kornél lelkipásztor a múlt vasárnapi Áhítat ma-
gyarázatában azt a kérdést hozta elénk: Működik a hited? 
Nem csak a lehetetlen helyzetekben, hanem békeidőben 
is? Az élő hit nem látványos, de működőképes – erre ta-
nítja az Úr a tanítványokat. Ha mustármagnyi is, alkalmas 
a működésre, csodákra, Isten dicsőségére. Imádkozzunk a 
következő héten is ilyen hittel, keresve az időt, az elcsen-
desedést a hiányzó lelkipásztor keresés felelősségteljes 
szolgálatában! 

Imaáhítat: Adjunk hálát azokért a felsőbbségekért, akik 
a békességet munkálják! Kérjük a Szentlélektől a hit 
ajándékát!                      BJ 

Ma 9:30-13:30 óra, Húsvéti Klub, Hogy Megismerd a 

Világ Legnagyszerűbb Történetét! 

Ápr. 01. szerda 18:00 óra, Férfiklub a BaptistaPont-

ban 

Ápr. 02. csütörtök 23:00 óra, Nagypéntekre Virrasztó 

- Zenés Áhitat 

Ápr. 03. 9:30 óra, Nagypénteki Istentisztelet 

Ápr. 03. 17:00 óra, Nagypénteki Istentisztelet 

Ápr. 05. 9:30 óra, Húsvéti Úrvacsorai Istentisztelet 

17:00 óra, Húsvéti Imaséta 

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban, 9:00 óra 

AKI ISTEN GONDOLATAINAK VILÁGÁBÓL TÁPLÁLJA MEGGYŐZŐDÉSÉT, 

AZ A VILÁG VÉLEKEDÉSÉVEL ÉS A KÖRNYEZET FELFOGÁSÁVAL SZEMBEN 

BÁMULATOS FÜGGETLENSÉGRE JUT EL. 

                                         Kroeker Jakab 


